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PROBLEMAS DE GEOMETRÍA 

Problema 33-RELACIONES MÉTRICAS EN EL TRIÁNGULO 
RECTÁNGULO: 

Se tiene el triángulo rectángulo cuyos lados miden: 

√𝑛 ; √𝑛 + 1; √𝑛 + 2   

Calcula el valor de n y los valores numéricos de los lados, y el 
área del círculo circunscrito. 

Solución Problema 33:   

Aplicando el teorema de Pitágoras: 

(√𝑛 + 2)ଶ = (√𝑛 + 1)ଶ + (√𝑛) ଶ 

n + 4 + 4√𝑛 = n + 1 + 2√𝑛 + n 

n − 2√𝑛 − 3 = 0 

Hacemos el siguiente cambio de variable: 

√𝑛 = 𝑥 

𝑛 = 𝑥ଶ 

Sustituyendo: 

𝑥ଶ − 2𝑥 − 3 = 0 

𝑥 =
2 ± √4 + 12

2
=  

2 ± √16

2
=

2 ± 4

2
  

𝑥ଵ =
2 + 4

2
= 3 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

𝑥ଶ =
2 − 4

2
= −1 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

Para x= 3, tenemos: 

√𝑛 = 3 
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Los lados serán: 

√𝑛 = 3   

√𝑛 + 1 = 3 + 1 = 4   

√𝑛 + 2 = 3 + 2 = 5   

Calculamos el área del círculo circunscrito: 

Sabemos que en este caso, la hipotenusa es el diámetro de dicho 
círculo, luego el radio será la mitad: 

𝑟 =
d

2
=

5

2
= 2,5 

𝐴 = п𝑟ଶ = п(2,5)ଶ = 3,14 · 6,25 = 19,625   

 

 

 

 

 

 

 

 


